

4.21 對社區風險或機會採行相應措施

雅博股份有限公司建廠於經濟部工業局設立的土城工業區服務中心園區內。公司員工人數 277 人，男性佔 126 位，女性佔 151 位。共自建廠以來，不定期參與工業區服務中心及廠商協進會相關活動，例如工業區消防觀摩活動、贊助捐血活動、參與工業區辦理各項政府課程等。為落實環保愛地球之行動，廠區若有閒置設備，透過工業區群組宣達，免費贈與有需求的廠商，同時也達到敦親睦鄰與互助合作之良好社區關係。

雅博秉持著取之於社會，用之於社會的理念，積極投入社會參與，期望能協助政府、社會建構一個讓年長者有所依靠、年青人得以發揮的平台。面對台灣快速的人口老化現象及衍生之各項照護等問題，雅博股份有限公司董事長暨新北市生技產業發展聯盟理事長李永川先生，透過支持協會關懷老人及回饋社會之外，最重要的是希望能夠拋磚引玉，藉由結合公部門、社福團體等辦理各式活動，喚起政府及民眾重視老人問題，進而促進相關法令之訂定、爭取老人權益、提昇老人生活品質，使我們的長輩們有更安全、富尊嚴的銀髮生活。

主要的服務項目包含：

- 1) 辦理老人福祉產品、輔具的教育推廣。
- 2) 舉辦銀髮族活動或配合相關團體辦理公益活動。
- 3) 辦理國外老人福利觀摩活動，促進國內福利服務的推展。
- 4) 老人福利政策的倡議與宣導。

2022 年老人福祉協會舉辦重要的活動如下：

- 1) 2022年8月的台灣輔具大展於南港展覽館舉辦研討會-「利用『ISO座墊測試標準』及『國際壓傷臨床指引』作為輪椅座墊個別化適配的參考」。邀請國際醫材大廠 Permobil Inc. 的亞太區臨床服務總監 Rachel Fabiniak 分享相關專業知識，同時邀請各縣市輔具中心主任一起與談。研討會成員為各縣市輔具中心的評估人員，經由專家解說及從業人員的實際案例分享，可提供政府訂定更貼合輪椅族需求的坐墊選用標準，進而嘉惠輪椅族朋友。



ㄅ

- 2) 2022年12月中華民國老人福祉協會與新北市政府經濟發展局、新北市生技產業發展聯盟及亞東紀念醫院於南港展覽館的醫療科技技展，共同舉辦「新北智慧居家醫療大未來」論壇。與會人員均是長照醫護專業人員。論壇的主要目的是為了縮短城鄉差距，藉由推廣智慧居家醫療，使病人無須舟車勞頓，在家即可享有無間斷的醫療服務。專題演講由亞東紀念醫院邱

冠明院長主講疫情下的智慧居家醫療。強調智慧化的醫療科技的重要性與前瞻性。最後由李永川董事長與新北市衛生局長陳潤秋、智齡科技執行長康仕仲以座談會Q&A方式，直接與醫護人員做資訊的交流與經驗分享，與會人員均認同導入智慧醫療除了減輕醫護人員的負荷以外，病人更是直接的受惠者。

